PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

LEXUS TaroBo-cuenHoe ycTponcTteo (TCY) cbeMHbIN
NX 2014 - KBaApaT C HepX. Haknaakon Aprt. 18021501

KomnnekTaums Tpebyemble MHCTPYMEHTDI

A) Bont M10x20 -- 1 WT.

B) Bont M12x40x1,25 -- 4 w.

C) BonT M12x45x1,25 c tobkoi - 5 .
D) Maka M12x1,25 HeI0H -- 4 wT.

E) LLlan6a M10 yBennyeHHas - 1 LwT.

F) LWan6a M12 -- 8 wr.

G) LLlanba M12 yBenun4yeHHas -- 5 wr.
H) Nanew rHyTbIA -- 1 WT.

J) WAAWHT - 1 wrT.

K) CbéMHbIN KBagpaT - 1 Wr.

L) KpoHwuTeH 60KoBOM -- 2 LUT.

M) KpOHLUTENH LLeHTPaJIbHbIA - 1 WT.
N) 3arayLiKa NnpreMHOro oTBepCTus -- 1 LT.

A) KJ1to4 pOXKKOBbIV Ha 17 MM;
B) K/1to4 poXKKOBbI Ha 19 MM;
C) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm;
D) Mos10BKa Ha 38 MM.

V]CﬂOﬂb3yeTCﬂ TOJIbKO ANA KpenieHua 3arnyLwKkn

[nameTp pe3bbbl M10 M12
MomeHT 3aTaxKK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

B __ C D E F G
= | & = o | &P

H% J%) KW Lf/M N

4l 1 JlaTa ynakosKu
YCTPOWCTBA M €10 31EMEHTOB CM. B JAHHOM MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPeNNeHMUS NPK YCTaHOBKe M3Aenna Ha TC He Tpebyetca

1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: TpeboBaHus K IKCNNYATaLMUK:
- }Ee ynauasnnaarbynsnenme Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - r[l’e BCTaBaTh Ha U3JENVE; yarel 000 «MNT rerynn»
- He ycranas/MBas v3/ienvie B MeCTa He npeaycMoTpeHHble aHHOI - He Mcnon1b30BaTh 3eNve B Ka4ecTse 0Nopbl 1A AOMKPATa; appec: 445000, Camapckan 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5 000 KM NOATATUBATb COBA. INEMEHTbI U3AENNS.; e
- He nopBepratb M3enve (BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacdanbTnp NOKPbITHA TP b r. TonbaTTy, yn. B°K3a"b, 1 /‘9,2,_&;"&
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLI3ETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He AOXHA cTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANbHBIX CBWAETEJIbCT \
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI W
A AeTanent. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNe MEXaHWYeCKoro CLenHoro ) Q
=1
}

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1170x258x238 MM. hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 6araxHbIX nAaTGopM ¢

TpucoeuHuTENbHbIE pasmep: 86 MM. KPEnneHuem Ha wwap.

BbicoTa ycTaHoBKM: 550 MM. Tpu ycraHoBke u3genns Ha TC paccTofiHMe 0T LieHTPa LWapoBoro

MakcuManbHble Yr/1bl NOBOPOTA NPH YCTAHOBKE HAaKOHEYHMKa A0 BEpTMKaIleOVI njockocTn I'IDOXOJlﬂLI.LEﬁ yepes

n3nenna Ha TC cocTaBAAoT: Hanbonee yAINEHHYH Ha3ap KPaiiHHOK TOUKY 060pyAOBAHNS CBWAETEJIbCTBO O MPO

- B TOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 85 rpaj. cocranger 90 MM.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 36 TPaj.

TPOCTPaHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHKA Jdatanpopgaxu__ lllTaMn mMarasuHa

pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.



LUAT 1.

LleMOHTUPYWTE LUTATHYIO MPOYLUMHY C 1EBOWA
CTOPOHbI aBTOMO6UNA.

YcTaHoBWTE J1eBbIN HOKOBOI KPOHLLTENH Ha MECTO
MPOLLYLIMHbI U 33KPEnuTe ero C NOMOLLbIO TPEX
60/1T0B M12x45x%1,25 C t0bKOW Yepes Wwanbbl M12.
Mepes yCTaHOBKOW NMpoUMCTUTE pe3bby B OTBEPCTHAX.

LUAT 2.

YcTaHoBWTE NpaBbit 60KOBOW KPOHLLTENH OTKPYTUB
LUTATHbIN 6OAT KPENIEHMSA NIACTUHbI M NPOCYHYB
KPOHLUTENH MeXAy MIaCTMHOW U IOHKEPOHOM, KaK
MOKa3aHo Ha ¢oTo.

COBMECTVB OTBEPCTMA B KPOHLLENHE W JIOH)XEPOHE,
3aKpenunTe KPOHLUTEVH C MOMOLLbIO ABYX

6onToB M12x45x1,25 ¢ tobkon Yepes wanbdol M12.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE LIEHTPa/IbHbIN KPOHLUTENH,
COBMECTMB OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE
LleHTPasIbHOM C OTBEPCTUAMM B 6OKOBbIX
KPOHLUTEMNHAX N COeANHUTE BCE C MOMOLLbIO
6on1TOB M12x40X1,25, raek M12x1,25
HEeMI0OHOBbIX 1 Wainb M12 ¢ ABYX CTOPOH.

LUAT 4.

3aTsAHuTE BCe pe3bboBble CoeANHEHMS.
YcTaHoBMTe CbEMHbIN KBaApaT B cbope (Mo3. K).
3aduKcnpyiiTe KBaApaT B c60pe C NOMOLLbIO
nasibla C Kauncon n ukcnpyroero 6onta M10x20
(Mo3. A). 3aTAHMTE LWap C MOMOLLbIO K/1t04a Ha 38MM.
YCTaHOBKa 33aBepLUEHa.

i y

Tun coegnHeHVA: WapoBbIl; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komnsiekta TCY 18021501: 23,7 Kr.

TCY ApTHKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
Lexus NX

18021501 8,8 80 2295 750/1500* 1500

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHas C1J1a, AENCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM M NpULENOM; S - CTaTMYecKas BepTUKa/ibHaA Harpy3Ka Ha Lwap;
T- TEXHUYECKN AONYCTMMaA MakKCMMasibHaa Macca Tarada; C - 4onycTMan macca npuuena rno AaHHbIM aBTonponssoantensa (*ana npuuena
060py0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHasi Macca npuuena no AaHHbIM nponssogutens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponctso ( Lexus NX) npepHasHaueHo Ans cuenku J1IerkoBoro asTomobuns
¢ 6yKcupyeMbIM NPULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3/,3 He 4,0JKHA NPeBbIWATb 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB0g,0M-IpoM3BoAnTesNIeM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ons npuuena, 060pya0BaHHOro TOPMO3aMM)

MamAaTka no yxoay 3a AeTa1daMn U3 Hep>KaBe}ou.|,el71 CTanan.

MpoayKuna KoMmnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA U3 HepXXaBetowen ctanm Mapkn AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAApTaM CEeroAHALLIHEro AHA.

[eTanu 13 Hep>kaBetoLLen CTasv OT aHa/IoroB 13 APYrMX MEeTasI/1I0B BbIFrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTOMYMBOCTb CTa/IN K
BO3JENCTBMNI0 XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILIEHHaA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXKaBUYMHbI.

CnepyviTe npaBuiaM no 3KCrJyaTalmm 1 yxoay 3a AeTalAMU 13 HEPXXABEIOLLEN CTasiv, M OHW MPOC/YXKAT BaM A0/Ir0 M HAAEXHO:
- He pexe o4HOro pasa B MecAL, No/vpynTe NOBEPXHOCTb AeTasien C NPUMEHEHMEM CPEACTB MO YXO4Y 33 HEPXKABeIoLLEN CTaslblo;
- Mpu NoMpoBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW MOIMPOBKM OTAE/bHbIX Y4aCTKOB ieTasiel, MoIMPOBKaA 10/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe MmeTanamMyeckme TepKu 1 rybkun ¢ abpasvBom 4719 yX04a 3a M3AeNNAMMY;

- He ncnonb3yite xnopcoaepkalime 1 KOHLEHTPMPOBAHHbIE COJ/IeCOAep>Kallive CPeAcTBa Mo yXoay;

- PerynapHo ybupaiTe 3arpsa3HeHnA C NOBEPXHOCTEN AeTaslen;

- N36erainTe AAMTEIbHOrO KOHTAKTa ZleTaslel N3 HEpPXXaBeloLllel CTaiv C U3Ae/IMAMM U3 pXXaBekoLlero (YepHoro) MeTasna.
- He pexe oaHoro pasa B Age Heaenn obpabaTtbiBaiiTe MOBEPXHOCTb AeTasiell CPeACTBaMM MO YXOAY 3a HEPXKABEIOLLEN CTaslbHO.
MoMHUTE, YTO 3a00r ANTeNIbHOM 1 BecnpobaeMHON 3KCMyaTaLnmn — akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune ¢ nsgenvem!

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 5552090 000 «MNT rPYNMN»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: . TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




